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Dans le plan muni d’un repère (𝑂 ;  𝐼 , 𝐽), on considère le vecteur 𝑢⃗  d’abscisse 𝑥𝑢⃗⃗ = −16 

et d’ordonnée 𝑦𝑢⃗⃗ = 12 ainsi que le vecteur 𝑣  d’abscisse 𝑥𝑣⃗ = 17 et d’ordonnée 𝑦𝑣⃗ . 

 

a°)  Déterminer la valeur de 𝑦𝑣⃗ , à exprimer sous forme de fraction irréductible, de sorte que les vecteurs 𝑢⃗  et 𝑣  

soient colinéaires. 
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Dans le plan muni d’un repère (𝑂 ;  𝐼 , 𝐽), on considère le vecteur 𝑢⃗  d’abscisse 𝑥𝑢⃗⃗ = −16 

et d’ordonnée 𝑦𝑢⃗⃗ = 12 ainsi que le vecteur 𝑣  d’abscisse 𝑥𝑣⃗ = 13 et d’ordonnée 𝑦𝑣⃗ . 

 

a°)  Déterminer la valeur de 𝑦𝑣⃗ , à exprimer sous forme de fraction irréductible, de sorte que les vecteurs 𝑢⃗  et 𝑣  

soient colinéaires. 
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Dans le plan muni d’un repère (𝑂 ;  𝐼 , 𝐽), on considère le vecteur 𝑢⃗  d’abscisse 𝑥𝑢⃗⃗ = −25 

et d’ordonnée 𝑦𝑢⃗⃗ = 15 ainsi que le vecteur 𝑣  d’abscisse 𝑥𝑣⃗ = 17 et d’ordonnée 𝑦𝑣⃗ . 

 

a°)  Déterminer la valeur de 𝑦𝑣⃗ , à exprimer sous forme de fraction irréductible, de sorte que les vecteurs 𝑢⃗  et 𝑣  

soient colinéaires. 
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Dans le plan muni d’un repère (𝑂 ;  𝐼 , 𝐽), on considère le vecteur 𝑢⃗  d’abscisse 𝑥𝑢⃗⃗ = −25 

et d’ordonnée 𝑦𝑢⃗⃗ = 15 ainsi que le vecteur 𝑣  d’abscisse 𝑥𝑣⃗ = 13 et d’ordonnée 𝑦𝑣⃗ . 

 

a°)  Déterminer la valeur de 𝑦𝑣⃗ , à exprimer sous forme de fraction irréductible, de sorte que les vecteurs 𝑢⃗  et 𝑣  

soient colinéaires. 

 


